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I KOOWPOBKA ans pacnpepnenvreneii ¢ BbIXO4amMu B Kopryce
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CEPUA

5

SYHKUNA

5 = 5/2 nuH./nos.

6 = 5/3 nMH./N03., C 3aKpbITOV LEHTpanbHoi nosuuven

7 = 5/3 nnH./No3., C OTKPbITOW LEHTpanbHoi nosuuven

8 = 5/3 nuH./no3., B LeHTpanbHo1 no3vumy nogaya Aasnexus B obe nuHumn

PA3MEP
3 = pasmep 16 Mm
5 = pa3mep 19 Mm

TWM KOPTYCA
1 = KOpMyC C NPUCOEANHUTENBHBIMU OTBEPCTUAMU

YNPABNEHWE

11 = aneKkTponHeBMaTNYEeCKoe, ABYCTOPOHHEE

16 = anekTponHeBMaTN4eCcKoe, OAHOCTOPOHHEE

33 = nHeBMaTU4EeCKoe, ABYCTOPOHHEe

36 = nHeBMaTM4eCKoe, OAHOCTOPOHHEE

E11 = anekTponHeBmaTn4eckoe, AByCTOPOHHEE C BHELLHUM NOABOAOM BO3AyXa K nunoTam
E16 = anekTponHeBMaTn4eckoe, OQHOCTOPOHHEE C BHELHUM NOABOAOM BO3AyXa K NUMoTy

PN3

TWM CONNEHOMOA
PN3 =24B DC - 1Bt
PN4 = 48B DC - 2Bt
PN6 = 110B DC - 2Bt
PN7 = 230B - 2BT
P13 =24B DC - 1BT
P54 = 48B DC - 2BT
P56 = 110B DC - 2BT
W53 =24B DC - 2BT
W54 = 48B DC - 2BT

Mpum.: [Ins coneHouaoB NepeMeHHOro Toka He0bGX0AVMO MCNONb30BaTh PAa3beM C MOCTOBLIM BbinpsiMuTenem (cMm. cTp. 2/2.05.38)




